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Ata da 25ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
12/09/ 2019. 

 

Aos 12 dias do mês de Setembro de 2019, nesta Cidade de Salinópolis, no 
prédio da Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na 
Avenida Beira Mar nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o 
Presidente iniciou à sessão pedindo ao 1º Secretário fazer a chamada dos 
nobres Vereadores (a) de acordo com o livro de presença estavam presentes 
11 Vereadores que compõe o Parlamento Municipal, faltas justificadas dos 
Vereadores: Wagner Pontes, Antônio Carlos (Tonhão). A seguir o Presidente 
passou para o grande expediente. Vereador Vanderson apresenta 
requerimento verbal e poder usar a Assessoria da Casa, pra fazer esse 
requerimento e ir aprovação na próxima semana, como também seria muito 
bom ter uma verba de gabinete porque vejo a dificuldade do Vereador pra 
ter uma assessoria nesta Casa, quanto o requerimento é sobre os 
funcionários contratados da Prefeitura, ouço muita reclamação que está 
sendo descontado o INSS mais não estão repassando para o referido órgão, 
todo mês é recolhido do seu salário o que está acontecendo alguém está 
ficando com esse dinheiro será que está havendo corrupção ou desvio de 
recurso público do pobre trabalhador que recebe apenas um salário e 
desconta todos mês quase duzentos reais, então está Casa tem que fiscalizar 
isso é um dever do Vereador, não sei quantos contratados tem sei também 
que tem gente recebendo em nome de outra pessoa, a pessoa só vai assinar 
os documentos vão lá e recebe já  denunciaram também pode ser que o 
Prefeito não saiba, também vou pedir toda a relação dos funcionários 
efetivos, contratados, comissionados, quanto são recolhidos e os pagamentos 
que são feitos. Se for verdade isso é desvio de muito dinheiro em cima do 
INSS. Vereador José de Souza Bezerra usa da palavra, indicou um Projeto 
de Lei estabelece normas para a declaração de utilidade pública municipal. A 
seguir o Presidente franqueou a palavra aos senhores Vereadores para 
fazerem suas colocações.  Vereador Carlão, desejando boa noite a todo 
falou a respeito da festa Católica do Município e pediu mais atenção do 
Poder Público em relação ao círio e da organização do transito pois este ano 
o que se viu foi um descaso porque não é responsabilidade da paróquia, cabe 
ao Poder Público organizar esta parte do transito. Deixou seu repúdio a 
Secretaria de Trânsito a qual não se programou para a festividade. Gostaria 
que esta casa encaminhasse até o Poder Executivo estes relatos. Vereador 
Marcelo Maia, agradeceu ao gestor pois em seu pronunciamento no 
primeiro mandato falou que assim que começasse o verão ia  começar 
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empiçarrar os bairros está acontecendo devido o verão ser curto por mim 
estenderia mais o tempo para ficar com as máquinas nos bairros, visto que 
as vilas estão precisando também por este motivo eu faria dois turno ou 
mais um para que estas obras fossem concluídas porque novembro está 
perto e dezembro inicia o inverno, mais aqui agradeço o atlântico I, II, Bom 
Jesus, Nova Brasília, sempre falo em meu discurso se dependesse de mim 
trabalharíamos até os domingos para que os bairros que ainda estão 
precisando ser urbanizados fossem atendidos. Hoje em Salinas temos o 
maior empreendimento do Norte do Brasil, eu sempre cobrei do Poder 
Público, de agradecer a Casa porque é daqui que parte grandes projetos 
como exemplo morar melhor que ultimamente atendeu 100 famílias, mais 
não escutamos dizer quero agradecer a Câmara Municipal, por aprovar 
vários projetos, não é só a Prefeitura que dou para essas 100 famílias, e a 
Câmara não recebe nenhum agradecimento porque foi daqui que partiu esse 
cheque de três mil reais para essas famílias. Como também do 
empreendimento do Resort, agradeço a pessoa do Atila, por manter vários 
Salinenses e de outros Municípios empregados mais gostaria de ter um 
retorno melhor como um espaço cidadão pelo menos em um dos bairros de 
Salinas. Agradeço o Michel do posto de combustível Norte Pará o qual doou 
para o Município dois poços um atrás do ponto do gato no trevo no valor de 
cinquenta mil, outro na frente da Unidade de Saúde da Nova Brasília.  Depois 
o Presidente para a 1ª parte, não tendo ata para ser aprovada, passou para 
a Comissão de Justiça, o Projeto de Lei, estabelece normas para a declaração 
de utilidade pública municipal, autoria do Vereador José de Souza, encerrou 
a sessão marcando a próxima para o dia 19 de setembro no horário 
regimental. E para constar José de Souza Bezerra, 1º Secretário lavrou a 
presente ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
Palácio Manoel Pedro de Castro, 12/09/2019. 
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